

> 森 林

数学家的小段子

○麦 明

圆,宣称这是最优设计。

物理学家将篱笆拉开成一条长长的直线,认为围起半个地球足够大了。

“啊,”天文学家说道,“原来苏格兰的羊是黑色的。”

“得了吧。仅凭一次观察你可不能这么说。”物理学家道,“你只能说那只黑色的羊是在苏格兰发现的。”

“也不对,”数学家道,“由这次观察你只能说,在这一刻,这只羊,从我们观察的角度看过去,有一侧表面是黑色的。”

物理学家和工程师乘着热气球,在大峡谷中迷失了方向。

他们高声呼救:“喂!我们在哪儿?”

过了大约15分钟,他们听到回音在山谷中回荡:“喂!你们在热气球里!”

物理学家说:“那家伙一定是个数学家。”

工程师不解道:“为什么?”

物理学家总结道:“因为他用了很长的时间,给出一个完全正确的答案,但答案一点用也没有。”

三

一位农夫请了工程师、物理学家和数学家来,想用最少的篱笆围出最大的面积。

工程师用篱笆围出一个



母亲的缝纫机

○青 衫

我和老公奋斗多年,终于要搬入新居了。

搬家那天,老公说那台老式缝纫机送人吧,或者卖给收废品的。我一听就急了:“那怎么行,别的什么都能放弃,它可是我的心头‘肉’。”老公说它和新家的风格太不搭调了,欧式装修的房子里,怎么能放一台老式缝纫机呢。

我自然有办法解决:买一块欧式风格的台布,把缝纫机罩上,上面再放上一盆仿真花卉,漂亮又不失品位。

和它的感情如此深厚,是因为它是母亲用过的东西。自从母亲离开我们后,再也没有听过它“咔哒咔哒”的声音,静止得仿佛也失去了生命一样。它的确老了,台面掉漆机头上的商标模糊不清,即使灌再多的机油,曾经光亮的轴心也变得慢钝了。

母亲从不丈量我们的身材,用眼

可是记忆却不会老去。母亲在机前忙碌的身影,我在旁边期盼的眼神,这些都记忆犹新。

小时候,在我看来这台缝纫机充满了神奇,而母亲就像有魔法一样,“咔哒咔哒”中就轻松实现了我和妹妹的梦想。

一条小碎花裙子、一件方格子衬衫,甚至在已经短了的裤脚上接上一条花边,母亲总能带给我们惊喜和美丽,让我们在那个粗糙的年代里,始终怀揣一份美丽的心情。

还记得那条粉色的裙子,已经有

些旧了,母亲买来一条淡紫色的纱巾,罩在外面,细碎的褶皱似烟似雾,朦胧中美极了,让同学中出尽了风头。初中时,我有病保守,当她把那条白色的,带绣花的连衣裙的好看,再也按捺不住一颗爱美的心。它陪伴了我好几个夏天,直到短了之后给了妹妹接着穿。

(摘自《宜兴日报》)

本版所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉寄稿酬。

热烈祝贺政协大理市第九届委员会第四次会议隆重召开

坚持创新协调绿色开放共享发展理念 为“十三五”开好局起好步贡献智慧和力量 市政协八届四次会议隆重开幕

孔贵华作讲话 薛伟民作政协常委会工作报告 钟益民主持 赵映宝作提案工作情况报告



薛伟民作政协常委会工作报告

参政议政的热情,饱满深切;为民服务的脚步,坚定有力。昨日上午,政协大理市第八届委员会第四次会议在苍山会堂隆重开幕,肩负着全市各界重托和期望的委员们将紧紧围绕事关我市经济社会发展的重大问题和人民群众关心的热点难点问题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为实现全市经济社会发展积极建言献策。

州委副书记、市委书记孔贵华,州政协副主席杨志东,大理经开区党工委书记、管委会主任张正贤,市委副书记、代市长高志宏,市委副书记陈东发,杨晓、罗松全,张永建,市政协主席薛伟民,市政协应用技术大学党委书记罗进忠,大理大学副校长杨树元,大理军分区政治部主任陈曙光应邀在主席台前排就坐。

市委常委、市人大、市政府班子成员及保留待遇领导,大理旅游度假区党委书记、管委会主任,市“两保护”产业督导组组长、副组长,市人武部部长、市人民法院院长、市人民检察院检察长,驻军单位首长,市政协八届常务委员会委员和市政协历届主席也在主席台就座。

大会应出席委员266人,实到会248人,符合规定人数。

孔贵华在会上作讲话。他指出,一年来,在市委的坚强领导下,市政协紧扣中心、服务大局,忠

诚履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕生态保护、产业发展、深化改革、城市建设等方面凝聚共识、汇集力量,建言献策,特别是在国家园林城市创建工作,人民政协做了大量富有成效的工作,为推动全市经济社会发展发挥了不可替代的重要作用。

孔贵华强调,市委八届六次全会明确提出了全年工作的总体思路,落实好这些工作部署,需要全市上下振奋精神、再接再厉,更需

要广大政协委员积极参与,大力支持。孔贵华希望广大的政协委员要扣中心工作,在服务中心大局上展现新作为;要发挥独特优势,在凝聚合力上迈出新步伐;要关心民生民情,在履职尽责上取得新突破;要提升履职能力,在自身建设上展示新形象。

孔贵华强调,政协工作是市委全局工作的重要组成部分。市委将继续大力支持政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作,保证委员担任监督员、观察员,自觉接受政协民主监督,虚心听取政协意见建议。对政协委员提出的提案、意见和建议,要高度重视、认真研究,进一步做好办理工作,促进政协工作再上新水平、新台阶。(下转第三版)



[见第二、三版]

市委召开“两会”中共党员大会

孔贵华作讲话 高志宏主持

1月29日下午,市委召开市八届人大四次会议和市政协八届四次会议中共党员大会,进一步统一思想,以对党和人民高度负责的精神,以高度的组织性和纪律性,团结带领与会全体人大代表和政协委员履行好职责,共同完成会议各项任务,为全市改革发展凝聚更大的合力。

启事:为及时全面地做好“两会”报道工作,《大理时报》1月30日、31日增刊两期。敬请关注。

(大理时报)编辑部



一元已复始,万物生春意。备受全市人民关注的市八届人大四次会议、市政协八届四次会议相继隆重召开了,来自全市各行业的人大代表和政协委员们带着人民的重托,依法履行神圣使命,共商发展大计,共绘美好蓝图。我们对“两会”的召开表示热烈祝贺!

这次“两会”,是在习近平总书记视察大理一年之际召开的重要会议,也是“十二五”胜利收官、“十三五”顺利开局和决胜全面小康关键时期召开的重要会议。“两会”将审议通过我市“十三五”发展规划纲要,市政府工作报告和其他各项工作报告,确定2016年乃至今后五年我市经济社会发展的目标任务。开好这次“两会”,对于动员全市人民进一步坚定信心,提振精神,开拓进取,跨越赶超,不断把美丽幸福新大理建设推向前进,具有十分重要的意义。

2015年全市经济社会发展为“十二五”划上了圆满句号。一年来,面对经济下行、生态保护、改革攻坚等巨大压力,全市各族干部群众在市委的坚强领导下,紧紧抓住习近平总书记考察云南和视察大理的重大历史机遇,坚持以“四个全面”为引领,坚持稳中求进工作总基调,千方百计稳增长,改革攻坚破难题,专项整治保生态,改善民生促和谐,从严治党聚合力,全市经济平稳健康发展,各项工作取得新的成绩。成绩来之不易,凝聚着代表和委员们的大量心血和汗水。(下转第三版)

风起扬帆共绘新蓝图
热烈祝贺市“两会”隆重召开
——本报评论员

大府登[2016]2号

大理市人民政府关于2016年洱海全湖封湖禁渔的通告

为有效保护和恢复洱海的渔业资源,实现渔业经济的可持续发展。根据《中华人民共和国渔业法》、《云南省大理白族自治州洱海保护管理条例(修订)》等法律法规的规定,结合洱海渔业资源的现状,经大理市人民政府研究,决定对洱海实行全湖禁渔,现将有关事项通告如下:

一、禁渔时间:2016年2月1日上午8时至2016年10月28日上午8时止,共9个月28天,其中设立银鱼特许捕捞期,共计40天(具体时间以2016年洱海银鱼特许捕捞通告为准)。

二、禁渔范围:全湖封禁。

三、在禁渔期间,禁止一切形式的捕捞作业。洱海上所有的捕捞渔船、住家船必须于2016年1月31日前按属地管理的原则停入渔港集中管理;未入港船只按照相关规定处理。10月28日上午8时,渔民持入港凭证取船。

四、银鱼特许捕捞期渔民按银鱼特许捕捞许可证要求,于开捕期前2日取船,银鱼特许捕捞期结束后按规定人

港集中管理,银鱼特许捕捞许可证办证和捕捞事项按《2016年洱海银鱼特许捕捞组织管理方案》的要求执行。

五、双廊镇红山(红山庙)至鳌山(海潮河抽水站),面积为2.144平方公里的洱海水生生物核心保护区,实行全年封禁。

六、兴盛大桥至西洱河天生桥段两岸作娱乐垂钓区,只许岸钓,禁止一切船只和网具作业。

七、禁渔期间,禁止在洱海管理区域(洱海1966米界桩范围内),放置一切捕捞工具,一经查获,予以没收。

八、禁渔期间,禁止在沿湖集市、水产加工厂储存、晾晒、加工和销售洱海鱼虾或用人工养殖鱼类冒充洱海鱼欺诈消费者,一经查获,予以没收;禁止在沿湖集市、道路两旁粘贴、悬挂加工、销售洱海鱼广告,一经查获,按有关规定给予处罚。

九、凡是违反本通告的,依据《中华人民共和国渔业法》、《云南省大理白族自治州洱海管理条例》规定进行处理。

大理市人民政府
2016年1月25日

今日导读
孔贵华高志宏等看望“两会”代表委员
——见第2版
市政协八届四次会议开幕侧记
——见第3版

风起扬帆共绘新蓝图
热烈祝贺市“两会”隆重召开
——本报评论员

谋划十三五·聚合力
大理市第八届人大四次会议

孔贵华高志宏等看望“两会”代表委员

1月29日晚,州委副书记、市委书记孔贵华,市委副书记、代市长高志宏,市委副书记陈东发,市委常委、市委办公室主任陈爱国,市人大常委会副主任杨永福、章义等领导来到苍山饭店,看望参加市八届人大四次会议的人大代表,与他们谈感受、话发展,共同谋划今年及未来五年的发展蓝图。

孔贵华一行先后来到双廊镇、上关镇、海东镇、太邑乡、大理古城、洱海镇、海东镇、银桥镇、大理旅游度假区、凤仪镇代表团下榻的房间,看望各位代表。他说,“各位领导是否舒适,被安排得够不够。”一进房间,孔贵华首先询问了参会代表。他说,今年是“十三五”开局之年,因此此次会议具有特殊意义,既要研究五年规划,也要谋划今年工作,同时还有选举任务,各位代表肩上担负了人民群众的重托,责任重大,希望大家集中精力开好会,认真履职,大胆提建议和意见,及时反映群

众呼声和需求。他要求各参会代表集中精力审议好“十三五”规划纲要、“一府两院”和人大工作报告,同时,结合本单位、本镇、本村实际,认真思考今年及未来五年工作,待会议结束形成决议后要认真贯彻会议精神,抓好落实。

孔贵华还到各乡镇在“两会”期间要交办件、安排好护林防火、洱海保护日常工作,并对各乡经济社会发展、生态保护、脱贫攻坚等工作作了要求。

孔贵华表示,市政协八届四次会议是一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。全体政协委员要以良好的精神状态和饱满的政治热情参加这次会议,认真履行职能,遵守各项纪律。特别嘱托各个民族和各个宗教界的委员们,要发挥好带头作用,团结各民族、各宗教团体,服务于社会经济建设,积极建言献策,不辜负全市人民的期望和重托。

孔贵华代表市委、市政府感谢广

记者 自然 郭鹏昌

市八届人大四次会议举行预备会 会议主席团第一次会议同日举行

1月29日,市八届人大四次会议举行预备会议。市八届人大常委会副主任杨永福主持会议,全体代表和列席人员参加会议。

会议听取了市八届人大常委会代表资格审查委员会所作的关于市八届人大代表变动情况的报告。会议还以举手表决的方式,通过大会议程、大会主席团和秘书长建议名单、大会议案审查委员会建议名单和大会财政预算审查委员会建议名单。并书面听取市政府关于市八届人大三次会议上代表提出的建议、批评和意见办理情况的报告。

同日,市八届人大四次会议举行主席团第一次会议。

市八届人大常委会副主任杨永福主持会议。主席团全体成员和秘书处组织组负责人参加会议。

会议推选孔贵华、高志宏、赵廷标、杨永福、张晋芬、赵伯廉、章义为大会主席团常务主席。会议以举手表决的方式,通过大会议程、大会执行主席分组名单,决定了大会副秘书长人选,表决了议案办法和议案截止时间。会议决定市八届人大四次会议表决议案采用举手表决的方式,以全体代表过半数通过;决定2月1日下午2时为本次会议提出议案的截止时间。会议还听取了大会秘书长关于市八届人大四次会议选举办法(草案)的说明,通过选举办法(草案),提请大会审议。

本报记者

大理市第八届人民代表大会 第四次会议议程

(2016年1月29日大理市第八届人民代表大会第四次会议预备会议通过)

- 1.听取和审议大理市人民政府工作报告;
- 2.审查和批准大理市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要;
- 3.审查和批准大理市人民政府关于大理市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准大理市2016年国民经济和社会发展计划;
- 4.审查和批准大理市人民政府关于大理市2015年地方财政预算执行情况和2016年地方政府预算草案的报告,批准大理市2016年地方政府预算;
- 5.听取和审议大理市人民代表大会常务委员会工作报告;
- 6.听取和审议大理市人民法院工作报告;
- 7.听取和审议大理市人民检察院工作报告;
- 8.听取大理经济技术开发区管委会工作报告(书面);
- 9.听取大理旅游度假区管委会工作报告(书面);
- 10.听取大理海东开发管委会工作报告(书面);
- 11.补选大理市人民政府市长、大理市第八届人民代表大会常务委员会委员。

大理市第八届人民代表大会 第四次会议主席团和秘书长名单

(2016年1月29日大理市第八届人民代表大会第四次会议预备会议通过)

- 主席团:(63名,按姓名笔画排列)
 丁怀月(女) 王庚明(女) 孔贵华(回族) 尹春明(白族)
 任炳年 李欣(白族) 李群(白族) 李永忠
 李光翠(女,傣族) 李江舟(白族) 李志东(白族) 李志军(白族)
 李国源(白族) 李金灿(白族) 李金善(白族) 李春盛(白族)
 李德忠(白族) 杨红(白族) 杨洪(白族) 杨晓(白族)
 杨大白(白族) 杨文广(白族) 杨友飞(女,白族) 杨永福(白族)
 杨志东(白族) 杨国荣(白族) 杨国燕(女,白族) 杨树元(白族)
 杨福团(白族) 严启红 张宁(女,纳西族) 张勇
 张辉(白族) 张霞 张枝荣(白族) 张秉位(白族)
 张晋芬(女,白族) 张培贵(白族) 陈东发 张爱国
 陈康文 宝荣贵(白族) 妙智 罗进忠(彝族)
 和玉敏(女,藏族) 周亚敏(回族) 周智琴(女) 赵永祥(白族)
 赵廷标(白族) 赵伯廉(白族) 赵德远(白族) 赵勇超(白族)
 段金梁(白族) 段崇智(白族) 段鸿斌(白族) 高志宏
 祁寸花(女,傈僳族) 章义 章振 彭红云(白族)
 谢莉 蒙海燕(彝族) 薛伟民
 秘书长:杨永福(兼)

(2016年1月29日大理市第八届人民代表大会第四次会议预备会议通过)

杨大白 罗群辉

大理市第八届人民代表大会第四次会议 副团长名单

(2016年1月29日大理市第八届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议通过)

杨大白 罗群辉

(2016年1月29日大理市第八届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议通过)

杨大白 罗群辉

杨大白 罗群辉</p